

## Повідомлення про річні загальні збори від 30.04.2020 р., що не відбулися

**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ТОРГОВИЙ ДІМ «ЧЕРВОНА ЗІРКА»** (надалі – Товариство), ідентифікаційний код юридичної особи 34894709, місцезнаходження юридичної особи: 25002, Кіровоградська обл., м. Кіровоград, вул. Орджонікідзе, 7, офіс 105, повідомляє, що річні загальні збори акціонерів Товариства (надалі – Збори), які призначені на 30.04.2020р. за адресою: м. Кропивницький, вул. Братиславська, 5, 3-й поверх, зал засідань о 16 год. 00 хв. з порядком денним :

1. Обрання членів лічильної комісії, прийняття рішення про припинення їх повноважень.

2. Прийняття рішень з питань порядку проведення загальних зборів. Проект рішення:

3. Звіт голови правління – виконавчого директора про результати фінансово – господарської діяльності товариства за 2019 рік та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту. 4. Звіт наглядової ради про діяльність за 2019 рік та прийняття рішення за наслідками розгляду звіту.

5. Звіт ревізора та висновок ревізора про результати перевірки фінансово-господарської діяльності товариства за 2019 рік, прийняття рішення за наслідками розгляду звіту та затвердження висновку ревізора.

6. Затвердження річного звіту акціонерного товариства та порядку розподілу прибутку (покриття збитку) за 2019 рік.

не відбулися в зв'язку з відсутністю кворуму загальних зборів акціонерів.

Відповідно до рішення реєстраційної комісії річних загальних зборів акціонерів приватного акціонерного товариства «Торговий дім «Червона зірка», оформлене протоколом №2 від 30.04.2020р.) в термін, визначений для реєстрації зареєструвалося 0 (нуль) акціонерів (їх представників) з загальною кількістю голосів 0 (нуль), що складає 0% від загальної кількості голосів акціонерів (їх представників), які мають право голосу на загальних зборах акціонерів приватного акціонерного товариства «Торговий дім «Червона зірка».

У відповідності до ст. 41 Закону України "Про акціонерні товариства" кворум для проведення зборів не досягнуто, збори не є правомочними примати рішення з питань порядку денного.

Голова правління –виконавчий директор  
Ківерник Вячеслав Анатолійович